

十年蛰伏热血仍在
昔日天后涅槃归来

李慧珍： 我唱的不是歌 是我的贪心

15日晚，江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》中连唱三期的“淘气的粉红女王”，终于揭开了神秘面纱，她就是李慧珍。因一首《在等待》，李慧珍曾经红极一时，被张学友亲自邀请去当演唱会的嘉宾，另一首《爱死了昨天》更是火遍大街小巷。在事业如日中天的时候，她却突患脑垂体瘤，不得不隐退歌坛。然而命运并没有将她击垮，历经磨难的她，借“蒙面”舞台归来，用一首《追梦赤子心》唱出生命的倔强，也让观众和网友感动不已。

涅槃归来感恩一切

悬念持续三期，曲风多变、身份成谜的蒙面唱将“淘气的粉红女王”终于在前晚露出真容，她就是出道21年的实力唱将李慧珍。然而重返舞台的她却显得前所未有的紧张，揭面后坦言“哪怕我帮学友大哥做演唱会的时候也没这么紧张过”，即使戴着面具也“没有一丝一毫感到轻松”。这位天后级的唱将还透露，每次上场前都会口渴，需要不停地喝水来缓解紧张，“记得上一场我至少喝了500毫升水，就是一直在口渴的状态”。

“我想是因为我在乎，在乎这个舞台，在乎我重新拿起话筒的这一刻。”或许没有人比李慧珍更清楚“蒙面”对她的意义，“对于我来讲，不是玩票，

以歌诉情泪洒舞台

摇滚歌手出身的李慧珍，拥有一副天生具有突破力的好嗓子，然而自从患病以后，她就只能唱些偏抒情类的歌曲，“记得刚做完手术的时候，我连说5分钟的话都要喘，所以慢慢地就很少再碰摇滚，因为唱摇滚需要体力。”因此，一开始当《蒙面唱将猜猜猜》节目组给她推荐偏摇滚类歌曲的时候，她其实是拒绝的，“我说我唱不了，其实讲那个话的时候我内心无比难过。”

然而涅槃归来的李慧珍拒绝不了对唱歌的热爱，当导演给她推荐《追

回归只因“贪心”追梦

“我是李慧珍，我回来唱歌了”。节目播出后李慧珍在微博上一句简单的话，令许多人泪崩。熟悉李慧珍的歌迷都知道，从2000年到2006年，因为身体原因她不得已离开心爱的舞台，然而三年前的再一次离开，却是她自愿的。她说原因是自己的贪心，“我贪心想让自己的人生经历完善，不仅要在舞台上实现梦想，还想实现另一个人生梦想——做一个妈妈。”

2000年，24岁罹患脑垂体瘤的她，当时有两种治疗方式，一种是打开口腔，它会破坏唱歌的共鸣，还有一种是不能当妈妈。她选择了要唱歌，不要当

它就是一个非常正式的唱歌的舞台。”李慧珍动情说道。

1998年，22岁的李慧珍因一首《在等待》一举成名，她曾是张学友46场世界巡回演唱会的唯一嘉宾，与陈奕迅、陈洁仪一起出演音乐剧《漫步人生路》，与郭富城有过合作……翻开李慧珍的履历，每一页都是那么光彩夺目。然而就在她24岁那年，正值事业上升期的她被查出患了脑垂体瘤，不得不中断唱歌事业。历经磨难，如今在“蒙面”舞台涅槃重生，李慧珍心里充满了感恩：“因为没有哪个歌手可以不断地去当重生的一个人，但是我一直都有这个机会。感谢上天！”

梦赤子心》时，“我一看那歌词，眼泪就下来了。在飞机上三个小时，我一直在听，戴着眼罩，眼罩都湿了。”

在舞台上，她也一度唱到流泪，“从张嘴第一句就完全控制不住，这个面具里面全部湿透了。”正是这些经历带给她丰富的人生体验，当化为音符融入到她的歌曲里面，才会如此动人。李慧珍觉得这首《追梦赤子心》更是献给她自己的演唱，“今天站在这里尝试了一下，我发现内心还有热血在。”

妈妈。“那个过程非常残酷。”

随着年龄的增长，李慧珍想要当妈妈的愿望愈加强烈。三年前，当医生告诉她如果你再不努力就没有自己的孩子了，她决定立马停掉工作，“每天都在医院和家之间往返40多公里，为了打一个针。那三个月打了几百针。”

如今已经拥有一对双胞胎女儿的她，人生终于幸福圆满，此时她心里的另一份“贪心”又起来了，那就是再回到舞台唱歌。当站在“蒙面”的舞台上，她觉得这是对自己最好的礼物，“我唱的不是歌，是我的贪心”。

靳怡



此前4次被搬上银幕 《东方快车谋杀案》又来了新版 约翰尼·德普等16位明星飙戏

本报讯（记者 庞锦燕）全明星悬疑侦探电影《东方快车谋杀案》昨天宣布将于11月10日在中国内地公映，与全球同步。该片改编自阿加莎·克里斯蒂的同名小说。这部世界级的大IP经典作品此前被翻拍过四次，新版因其强大的主创阵容仍被粉丝寄予厚望。2017版《东方快车谋杀案》由戏剧大师肯尼思·布拉纳亲执导筒，并饰演大侦探波洛，约翰尼·德普、迈克尔·菲佛、黛茜·雷德利、朱迪·丹奇、佩内洛普·克鲁兹等16位明星同台飙戏。

《东方快车谋杀案》多年来有着各种版本的影视、舞台剧改编作品，最出名的是1974年西德尼·吕美特导演的电影版，巨星英格丽·褒曼、肖恩·康纳利等人都在片中有精彩表现，该片获得6项奥斯卡奖提名，褒曼还凭此摘获了第47届奥斯卡最佳女配角奖。2017版《东方快车谋杀案》的导演兼主演肯尼思·布拉纳是从英国戏剧舞台走出的莎剧大师，人称英国才子，由他执导的电影《雷神》《灰姑娘》广受观众

欢迎，他本人在《飓风战警》《敦刻尔克》中的表演也是功力深厚。原著的故事底子本就雄厚，肯尼思·布拉纳还请到了令人震惊的明星阵容：全球偶像约翰尼·德普饰演“恶棍”角色，英伦戏骨朱迪·丹奇化身身世显赫的卓戈米罗夫公主，凭借《星球大战》系列红遍全球的黛茜·雷德利挑战家庭教师角色。此外，饰演传教士的西班牙美女佩内洛普·克鲁兹、饰演寡妇的金球奖影后迈克尔·菲佛、饰演教授的威廉·达福等也联手飙戏。导演自己则出演大侦探波洛。作为一部群像作品，巨星同台飙戏无疑是影片的一大亮点。

原著小说《东方快车谋杀案》讲述了一辆火车因大雪而被迫停车，车上一名美国富商被杀害的故事，案件涉及13个嫌疑人。每个角色的身份背景迥然不同，每个人都有杀人嫌疑，扑朔迷离的剧情引人入胜。值得一提的是，导演肯尼思·布拉纳饰演的波洛在造型上不同于以往，“乌黑亮丽”的两撇小翘胡子变成了几近连鬓、色泽灰白的夸张大胡子。

《天籁之战2》开播 主打经典老歌 13年后张杰回“娘家”

十多年前，东方卫视的选秀节目《我型我秀》曾走出过众多艺人，很多人从这个舞台起步然后走上更广阔的星途：于朦胧、刘维、戚薇、薛之谦、关喆……前天，2004年的“型秀”冠军张杰回到了娘家，加盟东方卫视《天籁之战》第二季，上一季的四位明星唱将莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇悉数与他并肩。

作为一档星素结合的励志音乐类节目，《天籁之战》将普通人 and 明星唱将放在一个平等的舞台，双方通过同台竞技来实现“突破自己”的目标。这也吸引了更多的民间歌者来到这个舞台，挑战明星唱将。《天籁之战2》已于前晚开播，“24小时改编歌曲”仍是节目的重头戏。第二季在此基础上，又实现了“歌单主题化”，每一期的改编歌单安排了一个主题。当晚首播的第一期节目主题就是“百年经典歌单”：《让我们荡起双桨》《好日子》《我的中国心》等一系列人们耳熟能详的歌曲都出现在歌单中。

在前天下午举行的《天籁之战2》开播发布会上，最近频上热搜的“准爸爸”张杰受到了媒体更多的关注。他在现场感慨：“我2004年从东方卫视出发，时隔13年，回到家的感觉很特别。13年来我也积累了很多经验，这次会特别努力



地展现出来。”当被问到妻子谢娜目前的状态时，张杰透露，“她一切都好。我最近对厨艺很感兴趣，有什么她适合的吃的，我会做给她吃。”

张杰表示自己看过上一季的《天籁之战》，对经过几位唱将改编后在网络热传的歌曲赞赏有加，“Karen（莫文蔚）的《大王来巡山》《黑猫警长》、坤哥的《舞娘》、花花（华晨宇）的《滑板鞋》《齐天大圣》……我都听过，都是特别好的改编，也给我一些启发，原来歌曲可以这样改。”现在的张杰很期待与前来挑战的素人展开对唱并能帮助到对方。

乐乐